

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

3 septembre 2012

PROJET DE LOI
portant diverses dispositions modificatives
relatives aux pensions
du secteur public

ERRATUM

1. Dans le document n° 53 2405/001,
à la page 1,
la date de dépôt est le 7 août 2012
et non le 27 août 2012.

2. À la page 70, remplacer les mots
"Donné à Bruxelles, le xxxx 2012"
par les mots
"Donné à Châteauneuf-de-Grasse,
le 3 août 2012".

Document précédent:

Doc 53 **2405/ (2011/2012)**:
001: Projet de loi.

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

3 september 2012

WETSONTWERP
houdende diverse wijzigingsbepalingen
betreffende de pensioenen
van de overheidssector

ERRATUM

1. In stuk nr. 53 2405/001,
op blz. 1, is de datum
van indiening 7 augustus 2012
in plaats van 27 augustus 2012.

2. Op blz. 70 de woorden
"Gegeven te Brussel, xxxx 2012"
vervangen door de woorden
"Gegeven te Châteauneuf-de-Grasse,
3 augustus 2012".

Voorgaand document:

Doc 53 **2405/ (2011/2012)**:
001: Wetsontwerp.